



Publikováno z LEINOS Naturfarben - Öle und Farben - von NATUR aus GUT (<https://cz.leinos.net>)

Domů > Poradna > Příklady aplikací > Olejové mytí

## Olejové mytí dřevěných podlah - bezprašná metoda



Dřevěné podlahy ztělesňují individualitu a přirozenost našich domovů. Není divu, že jsou tak populární mezi mnoha lidmi. Ale strach ze škrábanců na povrchu je všudypřítomný. Speciálně u lakovaných podlah je zde nebezpečí, že poškozeným povrchem bude pronikat do dřeva vlhkost a udělá povrch nevzhledným. Často pomůže pouze kompletní renovace broušením a nános nové vrstvy laku - a to je časově náročné, prašné a velmi drahé.

Jiná situace je u dřevěných podlah chráněných přírodními oleji. Oleje neuzavírají póry dřeva a přispívají ke zlepšení vnitřního klimatu. Čištění, ošetřování a v neposlední řadě taky zachování kvality olejovaných povrchů a hodnoty dřeva je mnohem jednodušší a efektivnější. Optimální řešení pro specifické potřeby dřevěných podlah nabízejí speciální LEINOS oleje a LEINOS produkty pro péči a ošetřování. Tak například skvrny od kávy, piva nebo Koka Koly tady mají malou šanci. I další nevyhnutelné stopy každodenního života mohou být relativně snadno a efektivně odstraněny s profesionálními LEINOS výrobky - čištěním a mytím místo broušení. Tak zvané olejové mytí špinavého nebo poškrábaného povrchu se provádí aplikací a "masírováním" povrchu Leinos olejem, jako je Pečující olej 285. Olej rozpustí a absorbuje povrchovou špínu, špinavý tekutý olej potom bez problémů odstraníte gumovou stěrkou nebo lopatkou.

Přibližně po jedné hodině sušení se postup opakuje s jednou tenkou vrstvou Pečujícího oleje 285. Očištěná a ošetřená přírodní dřevěná podlaha se bude svítit ve zcela novém světle. Bezprašné, rychlé a relativně levné čištění můžete používat opakovaně a podle potřeby i velmi často. Na rozdíl od broušení a přelakování lze toto olejové mytí používat i místně jen na ošetření a očištění vyšlapaných cestiček. Přírodní olejovaná dřevěná podlaha bude rychle zpět ve vrcholné formě a bude svítit a vonět novotou.













Mgr. Ivo Blachut  
Ratibořská 65/143  
747 05 Opava,  
Tschechische Republik  
Tel. (+420) 553 627 764  
[info@blachut.cz](mailto:info@blachut.cz)

### **InVeNa**

LEINOS je členem Mezinárodní asociace výrobců přírodních stavebních materiálů a je zavázán dodržovat její obecné zásady, např. uvádění úplného složení výrobků.



---

**URL zdroje:**<https://cz.leinos.net/cz/priklady-aplikaci/olejove-myti-drevenych-podlah-bezprasna-metoda>